

Я легла на массажный стол, массажист сказал раздеться полностью, и что он меня накроет полотенцем — для лучшего эффекта расслабления. Ладно, подумала я, ему виднее, тем более, что массажист был вполне симпатичный мужчина в моем вкусе — темный, с проработанным торсом и жесткими волосами, я вдруг подумала, что у него они такие везде. Мне он понравился, поэтому я разделась без возражений — хотела с ним пофлиртовать. Он прикрыл мне попку полотенцем и стал нежно массировать мне спину, шею и плечи. Надо сказать, что шея у меня чувствительна к нежным прикосновениям, и я покрылась мурашками от удовольствия, что не ускользнуло от молодого мужчины. Он на секунду замер, провел рукой вниз по спине, как бы проверяя, что же произошло. Я непроизвольно немного прогнула поясницу, внизу живота немножко заныло. Массажист сделал вид, что ничего не происходит, и стал продолжать, видимо, желая разогреть меня еще.

Помассировав мне спину, он стал спускаться к ногам. Разминая поясницу, он то и дело касался моей попки, потому что полотенце спустил ниже, а я все не могла понять, специально он это делает, или нет. Мне уже реально хотелось, чтобы он трогал меня не просто как массажист, а чтобы ласкал меня, прикосновения незнакомого мужчины к моему голенькому телу невероятно возбуждали. Может быть, я уже немного потекла, потому что клитор приятно поднывал. Я бы хотела прикоснуться к нему сама и тереть, тереть, тереть его, пока не кончу. Но я лежала спокойно и наслаждалась всеми этими мыслями и прикосновениями его рук. Вот он, наконец, закончил со спиной, и поняла, что сейчас он начнет массировать мои ноги, о, да, давай, скорее бы уже это испытать. Он стал водить сильно по моим ляшечкам, по одной, потом по другой, и от этого они немножко пошире легли... И вдруг он в процессе этих движений задел рукой мои губки. Стало совершенно понятно, что я мокрая, потому что прикосновение это было таким легким, упоительным и скользким... Меня пронзило желание, я готова была раздвинуть ноги и просто схватить его руку и заставить ласкать меня. Но я сдержалась, понимая, что он сделал это не случайно, и скоро будет продолжение. И точно — он стал гладить мои ноги выше колен и задевать пою горячую набухшую пизденку, из которой текла смазка. Я сдерживалась, чтобы не застонать, и ждала, что же он будет делать. И вдруг я почувствовала прикосновение губ и языка к спине. Началось, подумала я. Он стал водить языком по моей коже, спускаясь все ниже, и тут я уже перестала сдерживать свои стоны и издала глухой звук, после которого он запустил мне между ног свою ладонь. Я резко развела ноги, чтобы по максимуму открыть ему себя для ласк. Он стал покусывать и лизать мою попку, и потихоньку гладить мне губки, не касаясь клитора. Я стонала уже не стесняясь ничего, я хотела только одного — чтобы он впился мне в клитор. А он, понимая это, выжидал время и возбуждал меня все сильнее. Поласкав мне попку, он спустился ртом к моей раскрытой писечке, и наконец-то стал делать то, чего я так ждала. Видимо, он любил лизать, потому что делал это умело и с удовольствием. Я лежала на животе, и при этом он умудрялся подлезть везде, начал с губок, покусывая их, и при этом засунул большой палец во влагалище, потом стал лизать попку и водить во мне пальцем. Я умирала от удовольствия, но до оргазма было еще далеко, что меня радовало — я хотела наслаждаться долго. Потом он стал пробираться к клитору, и вот коснулся его губами, потом языком, прошелся пару раз напряженным кончиком языка, вырывая из меня безумные стоны, и взяв его в рот, стал

сосать...

О, какое это было наслаждение, его пальцы все дальше входили во влагалище, а клитор он сосал, покусывал и лизал. Я просто кричала и извивалась, уже успев перевернуться на спину. Он намочил в моей смазке пальчик на второй руке и стал ласкать мою попку, и потихоньку ввел пальчик и туда, и стал водить им и крутить внутри не прекращая сосать. Наконец от этого я забила в экстазе. Мне кажется, что со мной такого не было никогда — я извивалась, стонала, дергалась, кричала, из моей груди шли стоны и вздохи, а он не отпускал мой клитор изо рта и продолжал ласкать попку, продлевая мой оргазм. Я кончила, и лежала сначала с закрытыми глазами, не смея на него посмотреть, но любопытство пересилило, и я открыла глаза. Он улыбнулся мне, и сказал, что я очень вкусная. Я перевела взгляд ниже и увидела, что его член стоит колом, натягивая ткань медицинских штанов. Во мне опять стало просыпаться желание и занял живот, хотя клитор еще горел от предыдущего оргазма. Я улыбнулась ему и протянула руку к его члену. Он придвинулся, а я освободила его из штанов и обхватила рукой.

Он выдохнул и прикрыл глаза, видимо, в нем скопилось огромное напряжение, член разбух и был весь во вздутых венах, в которых билась кровь. Надо сказать, что член у него был красивый, ровный, большой, его хотелось ласкать, тем более, что мне просто нравится ласкать член мужчине. Я стала гладить его достоинство, говоря ему комплименты, он открыл глаза и стал поглаживать и мять мне грудь, тереть соски. Я просто поражалась его терпению, его член разрывался от напряжения, а он спокойно ждал, когда я начну... Я наслаждалась его прикосновениями и стала подрачивать ему, ласкать яички, промежность, и, придвинувшись ближе, обхватила головочку ртом. Он застонал, видно было, что он ждал этого жгучего удовольствия. Я стала медленно посасывать головку, ласкать язычком его дырочку, его член вздрагивал, что меня безумно заводило. Потом я провела языком под основание его члена, стала лизать промежность, он немного раздвинул ноги, чтобы дать мне пролезть везде, а потом попросту встал над моим лицом, разведя ноги, на колени, открывая мне доступ ко всем эрогенным зонам. Определенно, он знал толк в сексе. Я стала нализывать ему промежность, яички и даже анус, я так завелась, что меня распирало от желания залезть везде, отдаться полностью, никакого стеснения я уже не испытывала. Он постанывал, наслаждаясь происходящим, а потом немного отклонился, намекая, что пора перейти к главному, давая мне в рот свой красивый член. Сосать ему было удовольствием, настолько все было эстетично, даже жесткие волосы, которые я угадала в самом начале, придавали ему невероятную сексапильность.

Я стала сосать у него, водила во рту по его члену языком, сосала с удовольствием, причмокивая и постанывая от возбуждения, помогая руками ласкать ему зад и яички, а другой рукой терла себе соски, а потом спустилась к своей разгоряченной киске. Его член был у меня во рту, приятно пахнущий и большой, а я ласкала себя правой рукой, начала аккуратно водить по губам, а потом стала тереть клитор. Прием был безотказным, меня начало уносить, сосать я начала просто яростно, язык ходил вокруг его члена как бешеный, я мыча от удовольствия насаживала свой рот на его член с исступлением и терла себя между ног, чувствуя приближающийся оргазм. Он стонал от такого напора, и вдруг стал двигаться, яростно вгоняя мне член все глубже в рот, сжал мое лицо, а я плотнее обхватила его губами, потому что поняла, что он кончает, и сама ускорила темп и стала тереть себя ладонью и терзать себе клитор пальцем с такой скоростью, что не кончить было просто нельзя. Мы

одновременно затряслись, я извивалась как змея, его сперма заливала мне рот и лицо, оргазм накатывал волнами, я продолжала сосать у него и тереть себя доводя нас до иступления, он стонал и рычал он сильного оргазма.

Наконец, мы оба кончили и он упал рядом со мной на кушетку. От него приятно пахло потом и желанием, я положила голову на его красивое тело, а он стал гладить меня по спине. Так мы пролежали минут 20, приходя в себя, даже задремали. Я открыла глаза и стала любоваться его красивым торсом и местом, где живот переходит в пах. Это было очень красиво, жесткие темные волосы, тугие мышцы и мощный член, который теперь опал и лежал на ноге. Я стала гладить его по животу и волосам в паху, а он меня по спине и попке, засовывая мне пальчик между попочек, трогая мою мокренькую пизденочку. Так мы лежали и ласкали друг друга, когда он резко поднялся и перевернул меня на спину, и стал сосать мою грудь, кусая соски. Я застонала и начала извиваться, обнимать его, а потом взяла его руку и положила к ребу на писечку, намекая на ласки. Его пальцы тут же умело нащупали клитор. Я выгнула спину и раздвинула ноги, прижалась к нему и стала целовать его красивый рот, двигая попочкой навстречу движениям его пальцев, чтобы усилить ощущения в писечке. Но он не собирался долго это продолжать, отняв от меня руку он лег на меня и легко и быстро вогнал член в меня.

Я застонала от жгучего наслаждения, член был большой а вагина, давно разгоряченная ответила острым экстазом. Он тоже долго этого хотел и погрузившись в горячее тело членом громко застонал и впился пальцами в мою грудь. Он начал яростно долбить меня, я чувствовала, что его член достает до самого конца, я двигала попкой к нему навстречу и в стороны, извивалась под ним и стонала. Его волосы на лобке терлись мне об клитор, делая немного больно и приятно одновременно, мы продолжали двигаться быстро и сильно, я покусывала его плечи рядом с лицом, и слышала его рык рядом с моим ухом. Он стал двигаться быстрее и вскоре кончил, но, поняв, что я еще не все, взял со стола рядом с кушеткой какой-то свой массажный инструмент для спины, овальной формы и стал гладить меня между ног, сильно нажимая и водил взад-вперед.

Предмет был из дерева, гладкий и прохладный, а главное, очень твердый. Я терлась об него клитором, а он водил им и кусал мне соски. От таких упражнений я тоже стала кончать, опять стоная уже просто безумно, срываясь на крик. Он похлопал меня по попке и накрыл мое разгоряченное тело полотенцем, чтобы дать отдохнуть после «массажа».